



Уважаемые мусульмане Пензенской области! Сердечно поздравляю вас с праздником Ид-аль-Адха (Курбан-байрам), который знаменует завершение паломничества к святым местам! Э тот священный день олицетворяет веротерпимость, любовь к ближнему, верность славным традициям предков, милосердие и сострадание.

Трудно переоценить значение мусульманской уммы в общественной жизни региона, ваш весомый вклад в благотворительность и меценатство, в благородное дело воспитания достойного молодого поколения.

Выражаю уверенность, что и в дальнейшем нравственные идеи светлой религии Ислама и его духовность будут играть важную роль в укреплении гражданского мира и согласия, упрочении взаимопонимания и стабильности в обществе.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, успехов во всех делах и начинаниях!

Губернатор Пензенской области

И.А. Белозерцев